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概要

1. パッケージ同梱物

デバイス ×1

規制情報 ×1 クイックスタートガイド ×1

2. 基本操作

アンテナ

LEDインジケータ *
* WPS/SYNCボタン /

リセットボタン

名称 説明

LEDインジケータ

赤色で点灯：デバイスが起動しています。/デバイスが工場出荷時の設定に戻されてい
ます。
ゆっくり赤で点滅：ネットワーク異常。
青く点灯：デバイスは正常に動作しています。
青く素早く点滅：デバイスがアップリンクネットワーク *を検索し、接続中です。
アップリンクネットワークデバイスが接続する無線ネットワーク。

赤色と青色で交替的に点滅 : WPS(Wi-Fi Protected Setup)ペアリング /EZVIZカメラ
のワイヤレスネットワークへの接続。
オフ : デバイスは電源が入っていません。
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名称 説明

WPS/SYNCボタン /リ
セットボタン

• 1回押すと、WPSペアリングとワンタップペアリングが同時に有効になります。
• 7秒間長押しして再起動するとすべてのパラメーターがデフォルトに戻ります。

• デバイスがアップリンクネットワークに接続されるまでワンタップペアリングは一時停止します。
• WPSペアリングとワンタップペアリングは 120秒間アクティブに保持します。

セットアップ

あなたのデバイスを設定するための手順に従ってください：

1. EZVIZアプリを取得し、EZVIZアプリのアカウントにログインしてください。
2. 設置場所を選択します。
3. デバイスの電源をオンにします。
4. デバイスを EZVIZユーザーアカウントに追加します。

1. EZVIZアプリの入手
1. スマートフォンをWi-Fiに接続します（推奨）。 
2. App Storeまたは Google PlayTMで「EZVIZ」と検索して、EZVIZアプリをダウンロード、インストールします。
3. アプリを起動し、EZVIZユーザーアカウントを登録します。

EZVIZアプリ

既にアプリを使用している場合、最新バージョンであることをご確認ください。アップデートが入手できるか
どうか確認するには、App Storeに進み、EZVIZを検索してください。
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2. 設置場所を選択します
• デバイスをルーターとワイヤレスカバレッジのデッドゾーンの中間に配置してください。あなたが選択する場所は、ルータ
ーの範囲内でなければなりません。デバイスと他のデバイスは、信号強度が低下するのを避けるために、壁一枚分以上離
れていないことを推奨します。

• 設置場所は、高電圧電源機器や RFデバイスなどの強力な電磁干渉源から遠くなるように確認してください。
• このデバイスに電源を供給するコンセントは、床からできるだけ遠くに置いて、コンセントが覆われていないことを確認し
てください。

• ネットワークが遅いまたは不安定な場合は、デバイスを別の場所に設置するか、アンテナの角度を調整してからネットワー
クの性能を監視してください。

3. デバイスの電源をオンにする

1. デバイスを電源に接続します。LEDインジケータが青く速く点滅している場合、デバイスはワイヤレスネッ
トワーク接続の準備ができています。

2. アンテナを展開し、地面に垂直に保ちます。
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4. デバイスをワイヤレスネットワークに接続する
次の 3つの方法を通じて、デバイスをルーターの無線ネットワークに接続することができます :

WPSペアリング経由の接続

• この方法は、お使いのルータが WPS 機能をサポートしている場合にのみ動作します。
• WPSペアリングが完了すると、デバイスはルータと同じWi-Fi名、パスワードおよび暗号化タイプを有します。EZVIZア
プリでこれらのパラメータを変更できます。詳細については  “ホームページ” を参照してください。

ルーターのWPSボタンを押して、本機のWPS/SYNCボタンを押します。このデバイスは、自動的にルータの
ワイヤレスネットワークに接続されます。

EZVIZアプリ経由の接続

デバイスをEZVIZに追加し、アップリンクネットワークを選択してください。詳細については“EZVIZアプリの
操作”を参照してください。

ウェブ管理インターフェース経由で接続してください

1. あなたの電話をデバイスの無線ネットワーク（名前：EZVIZ_xxxxxx、デフォルトではパスワードなし）に接
続してください。

2. デバイスのWeb管理インターフェースにアクセスするには、ブラウザで「wifi.ezvizlife.com」または
「192.168.8.1」と入力します。

3. ウィザードの指示に従って、クイック設定を完了します。ログインパスワードを設定し、アップリンクネッ
トワークを選択します。

5. EZVIZにデバイスを追加する

1. EZVIZアカウントにログインします。
2. ホーム画面で右上隅の「+」をタップし、QRコードをスキャンインターフェイスを開きます。
3. クイックスタートガイドの表紙またはデバイスの本体にあるQRコードをスキャンします。

4. EZVIZアプリウィザードにしたがって、EZVIZアプリアカウントにデバイスを追加します。
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ワンタップペアリング

ネットワーク設定が完了した後、One-tap Pairingをサポートする他の EZVIZデバイスをデバイスの無線ネットワー
クに接続することができます。ここでは例として EZVIZネットワークカメラを取り上げます。

1. カメラの電源を入れ、ネットワーク設定モードに設定します。
2. デバイスのWPS/SYNCボタンを短く押すと、カメラは自動的にワイヤレスネットワークに接続されます。
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EZVIZアプリの操作

アプリインターフェイスはバージョンのアップデートにより異なり、お使いのスマートフォンにインストールされたアプリの
インターフェイスが優先されます。

1. ホームページ
EZVIZアプリを起動すると、以下のようにデバイスページが表示されます。
ここで、アンリンクネットワークを選択してワイヤレスネットワークのパラメータを設定できます。

アイコン 説明

設定。アイコンをタップしてデバイスの設定を表示または変更します。

範囲拡張設定。アイコンをタップしてアップリンクネットワークを選択します。

Wi-Fi 設定。Wi-Fiの名前、パスワード、暗号化タイプを設定することができます。

動作モード。アイコンをタップしてWi-Fiの動作モードを設定します。2.4Gモード、
5Gモード、デュアルバンドモード。

Webログインパスワード。アイコンをタップして、ウェブ管理インターフェイスの
ログインパスワードを設定します。
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2. 設定

パラメーター 説明

名称 ここでデバイスの名前をはタップして表示またはカスタマイズします。

デバイス情報 ユーザガイドなどのデバイス情報を確認することができます。

デバイスの再起動 デバイスをリモートで再起動するためにタップしてください。

デバイスを削除 EZVIZアプリからカメラを削除するためにタップしてください。 

その他の詳細情報につきましては、www.ezviz.com/jpでご確認ください。


